
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE N. 86

del Consiglio comunale

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLA  PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVA  ALLA  VARIAZIONE  DI  ASSESTAMENTO  GENERALE  E  CONTROLLO 
DELLA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO. BILANCIO DI PREVISIONE 
FINANZIARIO  2020-2022  AVENTE  AD  OGGETTO:  "PARCHEGGIO 
DESAPARECIDOS".

Il giorno  25.06.2020 ad ore 18.15 in videoconferenza presso la sede del Comune  in seguito a 
convocazione disposta con regolari avvisi recapitati a termini di legge ai Consiglieri, si è riunito il 
Consiglio  comunale  sotto  la  presidenza del  signor Panetta  Salvatore  presidente  del  Consiglio 
comunale.

Presenti:presidente Panetta Salvatore
sindaco Andreatta Alessandro
consiglieri Biasioli Paolo Gilmozzi Italo Postal Claudia

Bosetti Stefano Giuliani Bruna Robol Andrea
Bozzarelli Elisabetta Guastamacchia Fabrizio Salizzoni Alberto
Bridi Vittorio Ianes Marco Santini Marco
Brugnara Michele Lombardo Emanuele Scalfi Giovanni
Bungaro Corrado Loss Martina Serra Paolo
Calza Roberta Maestranzi Dario Stanchina Roberto
Carlin Silvio Maschio Andrea Tomasi Renato
Castelli Paolo Merler Andrea Uez Tiziano
Coradello Antonio Negroni Paolo Zanetti Cristian
Ducati Massimo Oliva Eugenio Zannini Jacopo
Festini Brosa Gianni Osele Stefano
Franzoia Mariachiara Pattini Alberto

Assenti: consiglieri Zalla Roberta

e pertanto complessivamente presenti n. 39, assenti n. 1, componenti del Consiglio.

Presenti:assessori esterni Maule Chiara

Assume la presidenza il signor Panetta Salvatore.
Partecipa il Segretario generale Moresco Lorenza.

Riconosciuto  legale  il  numero  degli  intervenuti,  il  Presidente  dichiara  aperta  la  seduta  per  la 
trattazione dell’oggetto suindicato.

Scrutatori: Osele Stefano e Tomasi Renato
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Il Consiglio comunale

visto l‘ordine del giorno presentato dal Consigliere Biasioli collegato alla proposta di 
deliberazione relativa  alla variazione di assestamento generale e controllo della salvaguardia degli 
equilibri di bilancio. Bilancio di previsione finanziario 2020-2022 avente ad oggetto: “Parcheggio 
Desaparesidos”;

constatato e proclamato, da parte del Presidente, assistito dagli scrutatori,  l'esito 
della votazione allegato;

approva

il seguente ordine del giorno.

Premesso che:
− alcuni  anni  or  sono  un  professionista  ha  proposto  la  realizzazione  di  un  giardino  ed  un 

parcheggio all'interno del carcere di via Pilati;
− dopo vari incontri tra il sottoscritto, in qualità allora di Assessore alla Mobilità, con l’Assessore 

competente della Provincia,  nel 2018 l’opera è stata finanziata da parte della stessa, con 
inizio lavori  previsti  nell'aprile  2019.  Tale opera permetteva/permette di  ricavare circa 100 
posti auto, 25 dei quali riservati al Tribunale;

− si ritiene strategico quel parcheggio a ridosso di importanti edifici con funzioni pubbliche, basti 
ricordare  oltre  al  Tribunale,  le  scuole  superiori  medie  e  materne,  la  R.S.A.  e  non ultimo 
l'ospedale  San  Camillo  e  considerato  che  tale  parcheggio  permetterebbe  inoltre  di 
compensare ampiamente l'eventuale perdita di parcheggi (si parla di circa 20 posti) che si 
verrebbero  a  perdere  con  la  prevista  prosecuzione  della  pista  ciclabile  di  via  Piave,  via 
Brigata Acqui, via Pilati;

− la struttura in parola permetterebbe inoltre, trovandosi a meno di 150 metri da piazza Venezia, 
ingresso via Calepina, via Galilei di dare una risposta positiva ai commercianti del cosiddetto 
uncino;

− per la gestione dello stesso si era dichiarata disponibile Trentino Mobilità.
Tutto ciò premesso,

Il Consiglio comunale
impegna

il Sindaco e la Giunta comunale a:

1. verificare con la Provincia a che punto sono con la realizzazione dei lavori;
2. se la Provincia non ha le risorse finanziarie per realizzarli  a breve, a stanziare le risorse 

necessarie per finanziare la realizzazione dell'opera parcheggio e nel contempo realizzare un 
ciclo parcheggio.

Si  dà atto  che nella  presente  proposta  non  sono  ravvisabili  aspetti  specificatamente  tecnico-
amministrativi e contabili.

IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE
f.to Moresco f.to Panetta
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Alla presente deliberazione è unito:
- esito della votazione appello nominale;
- certificazione iter.
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ESITO DELLA VOTAZIONE

Oggetto: ORDINE  DEL  GIORNO  COLLEGATO  ALLA  PROPOSTA  DI  DELIBERAZIONE 
RELATIVA ALLA VARIAZIONE  DI  ASSESTAMENTO  GENERALE  E  CONTROLLO 
DELLA  SALVAGUARDIA  DEGLI  EQUILIBRI  DI  BILANCIO.  BILANCIO  DI 
PREVISIONE  FINANZIARIO  2020-2022  AVENTE  AD  OGGETTO:  "PARCHEGGIO 
DESAPARECIDOS".

Votazione appello nominale 

Consiglieri presenti in aula al momento del voto n. 39
Favorevoli: n. 37 i Consiglieri Andreatta, Biasioli,  Bosetti,  Bozzarelli,  Bridi, Brugnara, Bungaro, 
Calza,  Carlin,  Castelli,  Coradello,  Ducati,  Franzoia,  Gilmozzi,  Giuliani,  Guastamacchia,  Ianes, 
Lombardo,  Maestranzi,  Maschio,  Merler,  Negroni,  Oliva,  Osele,  Panetta,  Pattini,  Postal,  Robol, 
Salizzoni, Santini, Scalfi, Serra, Stanchina, Tomasi, Uez, Zanetti, Zannini
Contrari: n. 0 
Astenuti: n. 2 i Consiglieri Festini Brosa, Loss

Trento, addì 25.06.2020 il Segretario generale
Dott.ssa Moresco Lorenza

(firmato elettronicamente)
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